(TEOREMA MAESTRO



NOTACION 0




0 GRANDE

f(n) € O(g(n)) <
(3C)(Bn0)(Vn > no)[f(n)| < C - g(n)

Una funcién f es “O grande de g” si,
a partir de un punto,

estd acotada por arriba por g (o por g “estirado” por una
constante cualquiera)




0 GRANDE - EJEMPLO

Gréfico de x+42, x"2
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Mas informacion

f(n) = n+42 es O(n?), porque a partir de n=7:

In +42| < 1-n?



THETA GRANDE

f(n) € ©(g(n)) —
(301,02)(3 no)(Vn > 'n())
C1-g(n) <[f(n)| < Cz-g(n)

Una funcién f es “Theta grande de g” si,
a partir de un punto,

esta acotada tanto por arriba como por abajo por
versiones “estiradas” de g.




THETA GRANDE - EJEMPLO

Grafico de x*log2(x)+5, 2*x*log2(x), x*log2(x)

. ///,/ x: 8.58220657  y: 31.6164145 L]
: o
4 f(n) = n-log,n+5 es B(n-log,n), porque
a partir de n,=4
' 1-n-logy(n) < |n-logy(n) + 5| <2-n-log,(n)
Grafico de x*log2(x)+5, 2*x*log2(x), x*log2(x)
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OTROS EN:
HTTPS: //EN WIKIPEDIA.ORG/WIKT/BIG 0 _NOTATIONAFAMILY OF BACHMANN%E2%80%73LANDAU _NOTATIONS



https://en.wikipedia.org/wiki/Big_O_notation#Family_of_Bachmann%E2%80%93Landau_notations
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TEOREMA MAESTRO - DIVIDIR (Y UNIR) PARA REINAR

f(n) =a- f(5) + O

EL problema f(n)

...lo divido en a
subproblemas de
tamano n/b

...y luego tengo que
hacer un trabajo 0(n€)
para unir los
subresultados vy
entregar un resultado

(0O tengo que hacer un trabajo
previo para preparar los
subproblemas)



TEOREMA MAESTRO

si f(n)=a- f(%) + O(n¢), a > 1,b > 1 entonces:

@(nc) sia < b°
f(n) € ¢ ©(n° -log(n)) sia =0
O (nlos(2) sia > b°



CASO ACH'




TEOREMA MAESTR0 - @ < b€

f(n) =a- f(5) + O(n°)

Si el término O(n°) es una
constante:

O(n°) es k:n’->c = 0.
a<b®°>a<b’->a<1

Pero a 2 1 era una hipétesis
del ™

O(n°) no puede ser constante

El trabajo O(n°) es significativo,
termina dominando el crecimiento
de la funcioén:

a<b®->f(n) es O(n°)
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TEOREMA MAESTR0 - @ = b€

f(n) =a- f(3)+ O(n°)

c=1

f(n) =a- f(3)+ On)

>a=b



TEOREMAMAESTR) - @ = b

#(n) = a -+ O(n)

O(n/a)

s




TEOREMAMAESTR) - @ = b

log,(n) | /< & .

O(n)

O

O(n/a) = O(n)

n-0(1) = 0(n)

fin) = a-((2))+

Sic=1,a=b->f(n) es O(n-log n)




TEOREMA MAESTRO - @

bC

i =a {$3)+

O(In/b])

O(In/bl°)

log,(n) '

O(In/b]°),

o(1)

o(1)

(1)

nalgo

o(1)
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TEOREMA MAESTR0 - @ = b€

log,(n) | /< & .

o(n°)

O

O([n/b]°) = [a/b°]-O(n°)

O([n/b?°) = [a/b°]?-O(n®)

O([n/b"IF) = [a/b°]?'9°-O(n®)

fin) = a-((2))+

Como a=h¢, entonces a/b°® = 1

-> f(n) es O(n°-log(n))

18



CASO MK




TEOREMA MAESTR0 - @ > b€

cantidad de subproblemas, mas

cada nivel.



TEOREMA MAESTRD - @ > B¢

R

0([n/b]°)

O([n/bJ°)

log,(n) '

O([n/bJ°)

o(1)

(1)

o(1)

nalgo

o(1)
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TEOREMA MAESTRD - @ > B¢

Cantidad de hojas:
a-a-a-a-...-a (altura del arbol veces):

#hojas = al°9-b®)

Cambio de base del logaritmo:

log(n
]'Ogb (’I’L) — loi((b))

entonces el nimero de hojas es:

logg,(n)
alogb (n) — Qa log, (b)) — (aloga (’n) ) 1/ loga (b) — (aloga (n) ) logb (a)

[: nlogb (G)J Orden de f(n) para a > b°

i =a {53+
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STO0GESORT







STO0GESORT

e Si el valor en el indice 0 es mayor que el valor en el
Ultimo indice, entonces -intercambia ambos valores.

e Ordena los primeros 2/3 del arreglo con StoogeSort

e Ordena los Ultimos 2/3 del arreglo con StoogeSort

e Ordena los primeros 2/3 del arreglo con StoogeSort

26



STO0GESORT

min(A|B|C)

A B <
< -
min(A|B) max (A|B)
< -
min(B|C) max (A|B|C)
< >
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STO0GESORT

e Si el valor en el indice O es mayor que el valor en el
Ultimo indice, entonces -intercambia ambos valores.

e Ordena los primeros 2/3 del arreglo con StoogeSort

e Ordena los Ultimos 2/3 del arreglo con StoogeSort

e Ordena los primeros 2/3 del arreglo con StoogeSort

f(n) =a- f(5) + O
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STO0GESORT

e Si el valor en el indice 0 es mayor que el valor en el
Ultimo indice, entonces intercambia ambos valores.

@ Ordena los primeros 2/3 del arreglo con StoogeSort

e Ordena los Ultimos 2/3 del arreglo con StoogeSort

@ Ordena los primeros 2/3 del arreglo con StoogeSort

f(n) =a- f(5)+ O
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